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PRISE DE POSSESSION
SECURITE AUX CHANTIERS TEMPORAIRES et MOBILES
REMARQUES PREALABLES
Coûts et dépendances
Les coûts et dépendances, notamment des travaux en plus ou en moins ou le choix d'autres matériaux que des matériaux standard prévus en matière de finition, ne sont pas compris dans le prix de construction mentionné dans la convention de vente sous-jacente, mais font toutefois partie indivisiblement de ce prix de construction, et ils sont amplement mentionnés, soit dans les conditions de vente, soit dans les choix et/ou écrits retenus en la matière par l'acheteur, et exigibles et payables comme étant mentionnés dans les conditions générales de vente. 

Gammes d'échantillons - appartement modèle

L'exposition de gammes d'échantillons ou d'un appartement complet à voir ou de référence a un caractère purement informatif. 

Entre les parties sont uniquement de vigueur les conventions, plans et documents écrits et signés par eux, pour autant que ceux-ci aient en outre été entérinés par la direction du promoteur de la construction-vendeur. 

Tout l'ameublement et autres équipements, mentionnés sur les plans de construction et de vente, sont purement indicatifs et informatifs. 

Accès au chantier - contrôle
L'acheteur aura accès au chantier de construction moyennant un accord préalable et pour autant qu'il soit assisté d'un délégué du promoteur de la construction-vendeur, seulement après rendez-vous, et cela aux risque et danger exclusifs de l'acheteur, sans aucun recours possible envers le promoteur de la construction-vendeur ou son préposé. 

Livraisons finales
La livraison, tant provisoire que définitive, tant des éléments privatifs achetés que des parties communes y appartenant, sera effectuée selon la procédure plus amplement décrite dans les conditions générales de vente déjà mentionnées ci-avant. 

Assurances
Le promoteur de la construction-vendeur souscrira les premières polices d'assurances pour des montants suffisants pour la couverture des risques en matière d'incendie, etc.

Cette police sera reprise par l'association des copropriétaires pour le délai légal encore à courir et la communauté des copropriétaires en payera les primes à partir de la souscription de ladite police.
Transfert du risque
Le transfert des risques, conformément aux articles 1788 et 1789 du Code civil, s'effectuera lors de la livraison provisoire des parties communes du bâtiment ou d'une partie du bâtiment, ou le cas échéant, lors de la livraison provisoire des éléments privatifs vendus dans le bâtiment si cette dernière livraison, pour quelque raison que ce soit, avait lieu plus tôt. 

Responsabilité de dix ans
Conformément aux articles 1792 et 2270 du Code civil, la responsabilité de dix ans commence respectivement à la date de la livraison provisoire des parties privatives et communes acquises et cela revient aux propriétaires successifs. 

Le promoteur de la construction-vendeur est alors tenu de transférer à l'acheteur les garanties des parties privatives, et au gestionnaire-syndic de la copropriété, les garanties des parties communes. 

Ces garanties se limitent au remplacement ou à la réparation des travaux considérés comme mal exécutés en concertation et accord mutuels, ce par quoi tous les autres dommages ou indemnisation sont exclus.

Dès qu'il a été passé à la livraison provisoire, soit par écrit, soit tacitement, le promoteur de la construction-vendeur n'est plus responsable des défauts visibles (article 1642 du Code civil). 
A. GROS ŒUVRE
1. DESCRIPTION DES TRAVAUX, MATERIAUX et LIVRAISONS

Les données ci-après mentionnées ne sont pas limitatives et ont pour but d'informer l'acheteur de manière étendue quant aux travaux de construction à attendre et à prévoir. 

La résidence "Uruguay" est érigée en matériaux durables de première qualité et exempts de tous défauts qui pourraient endommager la solidité et/ou l'intégrité esthétique du projet. 

Il faut toutefois souligner avec insistance que le promoteur de la construction-vendeur, se réserve le droit, toujours, en toutes circonstances et sous quelques conditions que ce soit, explicitement et exclusivement, en concertation ou non, ou à l'initiative de l'architecte ou non, d'apporter des adaptations ou de faire des modifications ou de les exécuter là où il l'estime nécessaire ou utile, tant en ce qui concerne le choix final des matériaux de construction retenus qu'en matière des travaux de construction mis en exécution. 

Clôture du site de construction
Le promoteur de construction veille - à ses coûts - à une clôture provisoire du site de construction. 

Cette clôture doit empêcher que des tiers se donnent l'accès aux travaux. 

Le promoteur de construction a toutefois le droit d'apposer de la publicité sur la clôture. 

Lors de la fin des travaux, la clôture sera enlevée aux frais du promoteur de construction. 

Raccordements divers
Les raccordements provisoires à l'eau, au gaz et à l'électricité sont à la charge du promoteur de construction. 

Les coûts de raccordement définitifs à l'eau (jusqu'au compteur d'eau), à l'électricité (jusqu'à l'armoire du compteur), au gaz (jusqu'au compteur), au téléphone et à la télédistribution sont à la charge de l'acheteur, ainsi que les garanties et les coûts divers et indemnités qui émanent de ces raccordements. 
2. IMPLANTATION - TRAVAUX DE TERRASSEMENT - FONDATIONS 

Implantation 

L'implantation du bâtiment a lieu conformément aux données mentionnées sur les plans et sur les directives de l'autorité communale.
Travaux de terrassement 

Les travaux de terrassement comprennent les excavations qui sont nécessaires pour la réalisation des volumes de construction souterrains et des massifs de fondation. 

Les excavations seront, dans la mesure du possible, à nouveau être réparties sur le terrain, la terre superflue sera évacuée. 

Fondations 

Le mode d'exécution sera déterminé par la qualité du sous-sol. 

Tenant compte des résultats de plusieurs sondages de sol exécutés et de la charge du bâtiment à ériger, les fondations sont calculées par un bureau d'étude spécialisé avec des ingénieurs-conseils.
3. STRUCTURE PORTANTE
Béton armé 

La carcasse en béton armé, préfabriquée ou non, et/ou la maçonnerie porteuse sera exécutée selon les plans qui ont fait l'objet d'une étude de stabilité par un bureau d'étude spécialisé avec des ingénieurs-conseils. 

Maçonnerie
Toute la maçonnerie sera exécutée en fonction des dimensions et de la forme indiquée sur les plans. 

Les travaux de maçonnerie suivants sont prévus: 
· maçonnerie en sous-sol en blocs de béton 
· maçonnerie d'élévation en briques perforées (ou équivalent) 

· les murs intérieurs non porteurs sont construits avec des briques perforées d'épaisseur 9, 14 et/ou 14 cm, ensuite maçonnées avec du plâtre ou en blocs de plâtre 
· la maçonnerie de façade en pierre de façade selon le choix du bureau d'architectes 

Toute la maçonnerie au sous-sol, des caves privatives et toute la maçonnerie qui reste visible, seront normalement jointoyées. 

Revêtement extérieur
La composition des façades est effectuée selon le projet de l'architecte. 

Les matériaux comme la maçonnerie de parement et/ou le béton architectonique et/ou les éléments en bois entrent ici en considération. 

Le choix du matériau correct sera déterminé par l'architecte. 

Jointoiements des façades

La maçonnerie de façade sera jointoyée par la suite avec un jointoiement de ciment, à choisir par l'architecte.
Jointoiements des fenêtres
Seront achevés avec un jointoiement souple, à exécuter par une firme spécialisée. 

4. PIERRE BLEUE

De la pierre bleue est prévue aux portes d'entrée du bâtiment et pour les seuils de fenêtre, pour autant que ceux-ci ne soient pas exécutés avec des joints souples avec la fenêtre ou avec la façade. 

Toutes les pierres sont achevées avec soin et jointoyées, conformément aux esquisses, profils et dessins. 

5. BETON ARME

L'étude de béton est conforme aux prescriptions de la N.B.N. 15 et elle est confiée à un bureau spécialisé, lequel porte la responsabilité entière et exclusive pour l'implantation et le dimensionnement de la construction en béton porteuse. 

La composition de béton est déterminée par l'ingénieur responsable, les armatures sont exécutées selon les plans de l'ingénieur. 

Les coffrages sont sobres afin de prévenir toutes les déformations qui pourraient être provoquées par le tassement ou les vibrations. 

Après le durcissement du béton, les coffrages sont enlevés, moyennant l'autorisation de l'ingénieur et sous la responsabilité de l'entrepreneur. 

Travaux en béton prévus: poutres de fondations, plaques de fondations, poutres, colonnes et escaliers selon l'étude de l'ingénieur. 

L'exécution des parois est également déterminée par l'ingénieur. 

6. PLAQUES DE SOL
Les plaques de sol sont exécutées en plaques de béton armé pleines, prédalles ou hourdis creux selon les prescriptions de l'ingénieur. 

Les plaques de béton, lorsque possible, sont exécutées en prédalles. 

7. TERRASSES
Pour les terrasses, il faut faire une distinction entre d'une part les éléments de balcons et de terrasses au-dessus des parties privatives sous-jacentes, et les terrasses au rez-de-chaussée. 

Les éléments de balcons sont des éléments de terrasses préfabriqués en béton architectonique qui reste visible selon le projet de l'architecte. Il n'y a pas de revêtement complémentaire prévu pour ces éléments. 

Sur les terrasses au-dessus des parties privatives sous-jacentes, un jointoiement de plusieurs couches est apposé, exécuté par une firme spécialisée. Sous le jointoiement est apposée l'isolation thermique résistant à la pression nécessaire. Comme finition, un revêtement de sol en bois bankiraï est placé.

Les terrasses au rez-de-chaussée sont placées au même niveau que l'entourage. La finition de ces terrasses est prévue avec une dalle de terrasse en béton, apposée sur des fondations efficaces. 

Une évacuation convenable de l'eau des terrasses est prévue. 

8. BALUSTRADES
Les mains courantes des terrasses et/ou les balustrades sont exécutées selon le projet de l'architecte. 

9. FINITION DU TOIT
Toit incliné
Toit en zinc.
10. ISOLATION 

Isolation thermique
L'isolation thermique satisfait aux exigences posées en matière d'isolation thermique des immeubles d'habitations: 

· isolation avec laine de roche dans le creux 
· couverture de laine de verre avec film aluminium dans la partie inclinée du toit 

· revêtement en béton cellulaire des plaques de sol 
Isolation acoustique
Les sols de revêtement ou de chape sont placés selon le principe du revêtement flottant, décrit ci-dessous sous le point 11. 

Toutes les mesures possibles seront prises afin de réduire les bruits des conduites sanitaires dans les conduits techniques (arrivée et évacuation), ainsi que de la ventilation (passage de l'air et groupes de ventilation). 

Les doubles parois sont exécutées en blocs de plâtre avec entre eux un creux, partiellement revêtu d'une une isolation acoustique lourde.
Les parois de séparation entre les parties privatives sont également exécutées de telle façon afin  d'éviter au maximum les bruits de contact possibles. 

Isolation de l'humidité
A la base de chaque mur montant, un film épais de polyéthylène (ou équivalent) sera placé. Le matériel est imperméable à l'eau, ne se déchire pas, présente une résistance à la déchirure et à la pression élevée et est chimiquement inerte. 

11. TRAVAUX DE CHAPE

La chape de sol est placée selon le principe des travaux flottants. 

Sur les sols de béton porteur, un revêtement isolant et résistant à la pression en béton cellulaire est apposé. Sur ce revêtement, une chape isolante est prévue avec sur celle-ci une chape de finition légèrement armée. L'isolation de bord est tirée le long des murs jusqu'au-dessus du niveau futur du sol achevé. 

Les chapes sont prévues dans toutes les pièces habitables. 

12. PVC - PLOMB - ZINC - FONTE

Les conduites d'évacuation pour l'eau de pluie sont exécutées en PVC ou en zinc, selon le projet de l'architecte, avec un diamètre adapté. 

Les conduites d'évacuation incorporées sont exécutées en "GEBERIT". 

Travaux de plomberie: l'entrepreneur placera du plomb d'une épaisseur suffisante afin d'assurer la densité des endroits exposés. 

13. EGOUTS

Le système d'égouts intérieurs de l'installation sanitaire est exécuté en tuyaux "GEBERIT", certifiés BENOR (ou équivalent). La fixation des tuyaux est effectuée par des étriers, solidement ancrés au plafond en béton du sous-sol. Les conduites ont une inclinaison suffisante et présentent un diamètre adéquat afin d'assurer un déversement rapide des eaux usées et des eaux ménagères. Les conduites ont les regards d'inspection, coudes, pièces de liaison et d'évacuation nécessaires. Les aérations des cols de cygne sont exécutées jusqu'au-dessus du toit.
Le système d'égouts intérieurs en terre pleine est exécuté en tuyaux en PVC avec garantie BENOR qui débouche directement dans les égouts de la rue, conformément aux règlements communaux. 

B. FINITION DES APPARTEMENTS
Les dispositions qui suivent sont valables dans la mesure où les espaces décrits sont disponibles et peuvent varier en fonction du type de l'appartement. 

1. TRAVAUX DE PLATRAGE - CIMENTISATION
A l'exception des parois de plâtre et des éventuels plafonds surbaissés en gyproc, les autres parties de mur (colonnes, poutres, …) sont soigneusement achevées avec une seule couche de plâtrage. 

Les murs et les plafonds seront achevés de façon plane et proprement selon les bonnes règles et les bonnes normes de la construction. 

Les coins verticaux et en saillie sont protégés avec des cornières galvanisées jusqu'à la hauteur du plafond. 

Les murs et les plafonds de la cage d'escalier (halls communs et paliers) sont également achevés avec de la peinture au pistolet et/ou un revêtement décoratifs. 

Dans la cave, aucun plâtrage n'est prévu. Les murs intérieurs dans la cave sont achevés avec des joints souples. 

Le promoteur de la construction-vendeur ne peut pas être rendu responsable de petites déchirures en conséquence du tassement du bâtiment. 

2. REVETEMENT DU SOL
Le revêtement du sol suivant est prévu selon les espaces disponibles: 

hall d'entrée, hall de nuit, living, chambres à coucher et bureau

· parquet avec une valeur commerciale particulière de € 60,00/m², y compris les plinthes qui accompagnent et y compris le placement, hors TVA 

cuisine, WC, salle de bain, douche et remise
· carreaux céramiques avec une valeur commerciale particulière de € 45,00/m², (format 45x45 ou 30/60), y compris les plinthes qui accompagnent et non compris le placement, hors TVA
Tout revêtement de sol peut, dans la mesure où il n'a pas encore été placé, à la simple demande de l'acheteur, être modifié au choix (à choisir chez le fournisseur désigné par le promoteur), moyennant imputation.
Les tablettes des fenêtres sont exécutées en pierre naturelle ou d'une valeur commerciale similaire et là où nécessaire aux fenêtres avec une balustrade. 

3. REVETEMENT DES MURS

Des carreaux de paroi de premier choix sont prévus pour la salle de bain, la douche et entre les
armoires de la cuisine, dimensions 15/15, 20/20 ou 15/30, d'une valeur commerciale particulière  de € 40,00/m², placement non compris et hors TVA. Les jointoiements sont exécutés en couleur naturelle (P 300) ou en blanc.

salle de bain
· faïences autour du bain, hauteur ± deux mètres et se terminant par un carreau entier 
douche

· faïences autour de la douche, hauteur ± deux mètres et se terminant par un carreau entier 
cuisine
· entre les armoires inférieures de la cuisine, avec un max. de 2,00 m² 

Tout revêtement de mur peut, dans la mesure où il n'a pas encore été placé, à la simple demande de l'acheteur, être modifié au choix (à choisir chez le fournisseur désigné par le promoteur), moyennant imputation.

4. MENUISERIE
Menuiserie extérieure
 

Les fenêtres et les portes sont fabriquées en bois (meranti premier choix ou équivalent). 

Le type est déterminé par l'architecte en fonction du concept total du bâtiment. 

Les fenêtres s'ouvrent ou pas, selon les indications sur les plans. 

Le placement de la menuiserie extérieure sera effectué selon les règles de l'art. 

Du côté extérieur, ces fenêtres et ces portes seront revêtues d'un kit élastique, et à l'intérieur, les côtés intérieurs des fenêtres sont plâtrés. 

Toutes les fenêtres extérieures sont dotées d'un double vitrage isolant, d'une épaisseur selon les normes. 

Menuiserie intérieure 

Les portes d'entrée des appartements sont des éléments de portes anti-effraction avec une résistance au feu Rf ½, ferrure de sécurité, serrure multipoint et elles sont dotées d'une clé combinée pour le hall d'entrée du bâtiment. Du côté extérieur, une gâchette ou clenche métallique est placée et du côté des parties communes, cette porte est peinte avec la couleur choisie pour les parties communes. 

Les portes intérieures sont des portes lisses à peindre avec encadrement MDF, RND ou équivalent, épaisseur de la feuille de porte 40 mm. 

Il n'y a pas d'ameublement prévu, l'ameublement qui est dessiné sur les plans est purement illustratif.
5. CUISINE
Les armoires de cuisine seront exécutées selon les dessins de détail qui seront faits à cette fin. 

Les meubles eux-mêmes seront préfabriqués en panneaux en aggloméré pressé et ils seront achevés avec une mélamine de qualité supérieure. 

Toutes les charnières des portes sont réglables et les portes des armoires et des tiroirs seront avec fermeture automatique. 

La tablette de travail sera achevée avec un matériel en matière synthétique. 

Les plans de détail de la cuisine comprendront également des appareils ménagers comme:
· plaque de cuisson céramique 
· hotte 
· four 

· réfrigérateur avec freezer 

· lave-vaisselle 
 

Les meubles de cuisine et les appareils ménagers peuvent, dans la mesure où ils n'ont pas encore été commandés et/ou placés, sur simple demande de l'acheteur, être modifiés (à choisir chez le fournisseur désigné par le promoteur), moyennant imputation. 

Les cuisines dessinées sur les plans ne valent que comme exemple et sont purement illustratives.
6. INSTALLATION SANITAIRE

L'installation sanitaire sera exécutée par une firme spécialisée conformément aux prescriptions et règlements en vigueur. 

Conduites d'évacuation 
Sont exécutées en tuyaux "GEBERIT" d'un diamètre adapté. 

Conduites d'alimentation 
Sont exécutées en tuyaux en matière synthétique (polyéthylène), dont le placement est effectué selon les normes et les prescriptions de la firme qui fournit. 

Appareils sanitaires 

Couleur: blanc 

Le placement des appareils énumérés ci-dessous et leur raccordement à l'eau froide et chaude selon le choix de l'appareil est compris dans le prix. 

Les appareils sanitaires sont selon l'énumération ci-dessous pour autant qu'ils soient mentionnés sur le plan: 

SALLE DE BAIN
1 baignoire couchée en tôle d'acier émaillé d'une épaisseur de 2.3 mm, dimensions 170 cm x 70 cm, complète avec jeu de pieds réglable pour une baignoire en tôle d'acier, garniture d'écoulement et de trop-plein "GEBERIT" avec bonde et chaîne (chrome), un robinet mitigeur à une manette pour baignoire IDEAL STANDARD "CERAMARK NEW" (chrome), douchette HANS GROHE "PORTER 'C" avec douchette "CROMA 1 JET" et flexible et avec porte-essuie de bain mural GEESA "STANDARD", 60 cm, double barre, chrome
Meuble de salle de bain avec une tablette intégrale pour 1 ou 2 (en fonction de la mention dans les plans) table(s) tables de lavabo à encastrer, un meuble d'au-dessous un robinet mitigeur à une manette pour lavabo IDEAL STANDARD "CERAMARK NEW" et 1 miroir rond par table de lavabo, diamètre 60 cm 

CHAMBRE DE DOUCHE

1 douche en plaque en acier lourd d'une épaisseur de 3 mm, dimensions 80x80 cm ou 90x90 selon la mention dans les plans, complète avec jeu de pieds réglable pour une douche, garniture de douche "GEBERIT"-METRO" siphon de douche 50 mm (chrome), un robinet mitigeur à une manette pour douche IDEAL STANDARD "CERAMARK NEW", garniture de douche HANS GROHE UNICA 'S 65 + 'CROMA 2 JET avec barre de douche 65 cm, flexible 160 cm et porte-savon, porte-essuie de bain mural GEESA "STANDARD", 60 cm, double barre, chrome et porte de douche 

Meuble de salle de bain avec une tablette intégrale pour 1 ou 2 (en fonction de la mention dans les plans) table(s) de lavabo à encastrer, un meuble d'au-dessous , un robinet mitigeur à une manette pour lavabo IDEAL STANDARD "CERAMARK NEW" et 1 miroir rond par table de lavabo, diamètre 60 cm
WC

1 WC suspendu en porcelaine IDEAL STANDARD "ECCO" avec double volume SCHWAB - Comtessa 48 avec charnières en chrome, élément de montage "GEBERIT"-SYSTEEMFIX, panneau de commande "GEBERIT" SAMBA pour réservoir à encastrer avec 2 touches de rinçage, 
porte-papier GEESA avec couvercle, chrome 

1 lave-mains KERAMAG "FIDELIO" en porcelaine, dimensions 37 cm x 26 cm, robinet d'eau froide PORCHER (chrome), 1 miroir rond, diamètre 40 cm et porte-essuie-mains en anneau GEESA "STANDARD", chrome 
7. AERATION
L'installation est constituée d'une composition de canaux et de grilles extérieures et intérieures plus un ou plusieurs groupes sur le toit qui veillent à ce que le bâtiment soit pourvu de manière bonne et légale d'air frais et avec laquelle l'évacuation de l'air vicié soit garantie. 

Le système d'aération D est conçu de telle façon que les gaz de fumée des (éventuelles) chaudières individuelles et des salles de bain, des espaces de douche et des toilettes soient ventilés. L'extraction s'effectue au moyen de groupes de ventilation et d'extracteurs. 

Si l'acheteur souhaite placer un sèche-linge, celui-ci doit être du type avec condensation incorporée.
8. INSTALLATION ELECTRIQUE

Général 

L'installation satisfait aux plus récentes prescriptions techniques et est conforme aux prescriptions des sociétés de distribution de courant. 

Les accessoires comme les interrupteurs, prises de courant, … sont du type silencieux, marque NIKO (ou équivalent). 

L'installation ne comprend pas les lampes, abat-jour ou armatures. 

Un réseau de conduites pour le raccordement du téléphone et de la télédistribution est prévu dans le living. 

L'installation complète est dotée d'un schéma de commutation, d'un boîtier de commutation avec des fusibles automatiques, d'un disjoncteur différentiel et elle est certifiée par un organisme agréé. 

Toutes les conduites, prises de courant et interrupteurs sont incorporés, à l'exception des garages et des caves où elles sont en développement. Le diamètre des conduites satisfait aux normes belges. 

Parties communes 

Des boutons-poussoirs éclairés pour les parties communes, les cages d'escalier et les parkings sont raccordés à une minuterie. 

Un vidéophone commande à partir de l'entrée tous les appartements respectifs ainsi que l'ouvre-porte électrique. 

Les armatures sont selon le plan de détail de l'architecte. 

L'achat, le raccordement, le placement et l'ouverture des compteurs ne sont pas prévus. 

Parties privatives 

Dans l'optique d'une sécurité maximale, chaque tableau de distribution dans lequel se trouvent les fusibles automatiques, est équipé d'un interrupteur différentiel. 
Sont prévus, dans la mesure où ces pièces sont présentes dans l'appartement: 

ENTREE
1 point d'éclairage au plafond, double sens 

1 prise de courant à hauteur de la plinthe 
1 sonnette 
WC

1 point d'éclairage au plafond, un seul sens 

LIVING

2 points d'éclairage au plafond (coin-salon, coin-repas), un seul sens 

5 prises de courant à hauteur de la plinthe 

1 raccordement pour la radiodistribution et la télédistribution 

1 raccordement pour le téléphone 

1 vidéophone
CUISINE
1 point d'éclairage au plafond, un seul sens 

2 prises de courant sur la plage de travail 
1 prise de courant pour le four 

1 prise de courant pour le réfrigérateur 

1 prise de courant pour la hotte aspirante 
1 raccordement pour la plaque de cuisson 
1 prise de courant pour le lave-vaisselle 

HALL DE NUIT
1 point d'éclairage au plafond, double sens 

1 prise de courant à hauteur de la plinthe 

GRANDE CHAMBRE A COUCHER
1 point d'éclairage au plafond, un seul sens 

3 prises de courant à hauteur de la plinthe

PETITE(S) CHAMBRE(S) A COUCHER
1 point d'éclairage au plafond, un seul sens 

3 prises de courant à hauteur de la plinthe 

SALLE DE BAIN
1 point d'éclairage au plafond, un seul sens 
1 point d’éclairage mural au-dessus du lavabo, lié au point d’éclairage du plafond.
1 prise de courant (près de la table de lavabo) 

DOUCHE

1 point d'éclairage au plafond, un seul sens 
1 point d’éclairage mural au-dessus du lavabo, lié au point d’éclairage du plafond.
1 prise de courant (près de la table de lavabo) 
REMISE (à côté de la cuisine dans l'appartement)

1 point d'éclairage au plafond, un seul sens 

2 prises de courant à hauteur de la plinthe 

1 prise de courant pour le lave-linge 
1 prise de courant pour le sèche-linge 
Le point central de reprise téléphone et TV
9. HAUT-PARLEUR DE LA PORTE D'EXTERIEUR ET OUVRE-PORTE
Une installation de vidéophonie complète dessert tous les appartements. 

Chaque appartement a un bouton-poussoir qui commande la serrure électrique de la porte du sas dans le bâtiment. 

Installation de sonnerie par appartement: 1 bouton-poussoir au vidéophone, 1 bouton-poussoir à la porte d'entrée. 

Le vidéophone avec les boutons-poussoirs est intégré de manière décorative dans le sas du bâtiment. 

10. TELEPHONE
Dans chaque appartement, le réseau de conduites pour un raccordement au réseau téléphonique de Proximus est présent. 

11. RADIO ET TV
Dans chaque appartement il y a la possibilité de raccordement au réseau de la radiodistribution et de la télédistribution. 

12. INSTALLATION DE CHAUFFAGE
Général 

L'installation de chauffage au gaz sera exécutée par une firme spécialisée et satisfait aux prescriptions techniques les plus récentes. 

Une étude de chauffage sera exécutée, ce après quoi il sera opté pour une installation de chauffage collective ou individuelle et par laquelle la puissance de la (des) chaudière(s) sera fixée. 

Parties privatives 

Lors  d’une température extérieure de -10° C, les valeurs intérieures suivantes sont garanties (pour autant que le maître de l'ouvrage souhaite chauffer les locaux): 

Living, cuisine et bureau
22° C 

Salle de bain 


24° C 

Chambres à coucher 

18 °C 

Tous les radiateurs sont du type HENRAD (ou équivalent) et sont fabriqués avec de la tôle d'acier prétraité sur laquelle une couche synthétique de qualité supérieure a été apposée, ce qui fait qu'on obtient une finition antigriffes et antichocs particulière. 

Tous les radiateurs sont en outre dotés de robinets thermostatiques. 

13. EAU CHAUDE
L'eau chaude est produite par l'installation de chauffage. 

14. EAU FROIDE
Une distribution d'eau froide individuelle est présente dans chaque appartement.
L'achat, le raccordement, le placement et l'ouverture des compteurs ne sont pas prévus. 
15. ASCENSEURS
Les ascenseurs pour personnes desservent les différents étages indiqués sur les plans. 
Les dimensions des cages seront exécutées au maximum, tenant compte des normes et des dimensions du gros œuvre. 

La finition de l'ascenseur s'effectue avec des matériaux adaptés. Il est équipé de portes télescopiques, d'un système de commande des boutons automatique, de boutons de commande, d'un stop, d'une sonnette d'alarme et de l'éclairage indirect…, le tout selon les prescriptions de sécurité en vigueur.
16. TRAVAUX DE PEINTURE

Tous les travaux de peinture sont à la charge de l'acheteur à l’exception de la porte d’entrée d’appartement côté couloir. 

17. TAPISSERIE
A la charge de l'acheteur.
C. PARTIES COMMUNES
1. ENTREE COMMUNE
Le sas d'entrée commun du bâtiment ou du bâtiment partiel est exécuté en profils en aluminium ou en cadres en bois avec verre de sécurité, couleur à déterminer par l'architecte, le tout au choix et selon les mentions sur les plans de l'architecte d'intérieur désigné qui établit à cette fin un plan d'exécution détaillé. 

Faux plafond avec éclairage adapté. 

Combinaison de standing d'un ensemble de boîtes aux lettres (une seule par appartement) avec installation de vidéophonie, miroirs muraux, etc. 

Revêtement de sol et de paroi très esthétique avec des effets de lumière créatifs. 

2. REVETEMENT DU SOL AU SOUS-SOL
Une couche de finition plane est apposée comme revêtement de sol pour les locaux au sous-sol, pour les emplacements pour voitures et pour les caves (voir les indications sur les plans), couleur grise, durcissement en quartz, mieux connu sous la dénomination "sol d'industrie". 

3. REVETEMENT DU SOL EXTERIEUR
Selon le plan de détail particulier de l'architecte, auteur des plans de construction, ou selon les plans particuliers d'aménagement de jardin établis par un architecte de jardin, à imputer avec la copropriété.
4. ASCENSEURS
Les ascenseurs sont d'un concept moderne, silencieux, répondant à toutes les prescriptions en matière de sécurité (type KONE ou équivalent). 

Portes coulissantes télescopiques. 

Réglage de niveau automatique. 

Cage d'ascenseur dotée d'un miroir, d'un revêtement de paroi décoratif, d'éclairage, etc. 

5. ESCALIERS
Des escaliers d'évacuation avec les rampes d'escalier nécessaires sont prévus dans le bâtiment, tel qu’il est prescrit par les instances compétentes. 

6. GARAGES et CAVES
Sol industriel avec évacuation d'eau. 

Eclairage commun sur minuterie. 

Porte sectionnelle automatique donnant accès à l'ensemble de parking souterrain. 

Des emplacements pour voitures privativement clôturés éventuels sont dotés d'une porte basculante métallique manuelle, alors que les emplacements pour voitures disposent uniquement d'un espace privatif délimité sur le sol pour le garage du véhicule automobile. 

7. PRESCRIPTIONS D'INCENDIE
Un exutoire de fumée au-dessus de chaque cage d'escalier est prévu, à ouvrir selon les normes en vigueur et les prescriptions en matière de sécurité incendie. 

Les autres dispositions, obligations ou prescriptions imposées par les autorités compétentes et différentes instances, seront exécutées pour le compte de l'association des copropriétaires et à sa charge. 


PRISE DE POSSESSION
L'agencement et l'équipement par le propriétaire - acheteur d'un appartement avec ameublement, d'objets ménagers décoratifs ou avec tout autre appareillage, ou l'exécution de quelques travaux que ce soient à sa propre initiative et à son propre risque, sera de plein droit et contractuellement considéré comme une approbation et acceptation définitives de l'élément privatif acquis et de sa prise de possession réelle par le nouveau propriétaire, avec comme conséquence l'exigibilité immédiate de tout solde restant encore dû du prix de vente avec tous les frais et dépendances. 

Il sera par conséquent également lui-même et seul responsable d'éventuels dommages ou imperfections, tant à des éléments privatifs de son appartement, comme les dommages ou les imperfections au travaux de collage, aux revêtements de sol, à la menuiserie, au vitrage, aux appareils et similaires, qu'à des parties communes, comme les dommages ou imperfections aux accès, aux couloirs, aux paliers, aux ascenseurs, aux cages d'escalier et aux escaliers, etc. 

L'acheteur déclare et accepte irrévocablement, par le seul fait de cet acte, d'avoir pris explicitement et effectivement et définitivement possession de sa partie privative acquise dans le bâtiment en tant que tel et déclare, à partir de maintenant et pour lors, de l'accepter dans un état parfait, sans aucune possibilité de pouvoir encore faire valoir ou de faire exiger par la suite une quelconque réparation, adaptation, livraison finale ou livraison de travaux de construction ou de matériaux de construction. 

Aucune responsabilité ne peut de son chef alors encore être mise à la charge du promoteur de construction - vendeur pour une imperfection, quelle qu'elle soit. 

SECURITE sur les CHANTIERS TEMPORAIRES et MOBILES
A la suite de l'arrêté royal du 25 janvier 2001 concernant les chantiers de construction temporaires et mobiles, les mesures nécessaires doivent être prises afin d'assurer la sécurité sur les chantiers où des travaux sont exécutés par au moins deux différents entrepreneurs qui interviennent en même temps ou successivement, et il faut qu'à cet égard, un coordinateur de sécurité soit désigné par convention écrite, tant dans la phase de projet que dans la phase d'exécution de ces travaux, avec toutes les conséquences qui en émanent, de quelque nature que ce soit. 

La désignation de ce coordinateur par le promoteur - vendeur, en tant que direction de construction chargée de l'exécution et du contrôle de ceux-ci, a été faite conformément à l'article 15 § 2 alinéa 4 au nom et pour tout propriétaire - acheteur et se fait, en application de l'article 5 § 2, pour le compte et à la charge de chaque propriétaire - acheteur qui par la loi et contractuellement, est chargé du paiement des honoraires de ce coordinateur de sécurité, lesquels honoraires, après le passage de l'acte authentique de l'achat, sera réclamé par le promoteur - vendeur vis-à-vis de chaque propriétaire - acheteur. 

A la fin de sa mission, le coordinateur de sécurité désigné doit, conformément à l'article 7 § 1, 4°, transmettre un plan actualisé de sécurité et de santé, un journal de coordination actualisé et le dossier d'intervention ultérieure. 

En tant que servitude juridique et contractuelle liée à la copropriété, le promoteur - vendeur s'engage à transmettre ce dossier d'intervention ultérieure, dès sa réception, au syndic - gestionnaire de l'association de copropriété qui est contractuellement tenu de conserver à jour ce dossier et de le mettre à disposition de chaque ayant cause - gestionnaire ou propriétaire d'un immeuble privatif faisant partie de la copropriété impliquée. 

A la suite de cette mission conventionnelle irrévocable et procuration au promoteur - vendeur, ces obligations légales peuvent, pour et au nom de chaque propriétaire - acheteur, à ses coûts exclusifs comme dépendance inséparable de son achat, en son chef ainsi être souscrites et respectées par chaque acheteur tant en sa qualité de propriétaire privatif de l'immeuble immobilier privatif acquis par lui qu'en outre en sa qualité de copropriétaire des parties communes qui font partie du bâtiment ou de la partie de bâtiment et qui sont gérées par l'association des copropriétaires impliquée. 

Ainsi fait et convenu à 1160 Bruxelles, le…/…/…… 

Le Vendeur,



L'acheteur, 

