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 LASTENBOEK

1 GRONDWERKEN EN FUNDATIEWERKEN

1. WERFINRICHTING:

Bevat het uitzetten van het bouwvlak, het aangeven van de bouwlijn door de technische dienst van de stad. Het oprichten van een bouwkeet, het aanvoeren van de nodige materialen en materielen.

2. GROND- EN AARDEWERKEN:

De nodige grond en aardewerken worden uitgevoerd volgens de noodwendige fundering. De overtollige grond wordt afgevoerd.
3. FUNDERINGEN:

Deze wordt uitgevoerd volgens de specificaties van het studiebureau vesting BV.
4. RIOLERING:

Alle rioleringen worden uitgevoerd in PVC (Benor gekeurde buizen) met alle nodige hulpstukken, dit volgens de regels der kunst en volgens de opgemaakte plannen. Alle afvoerwater wordt samengebracht in controleputten. Alles dient te worden uitgevoerd volgens de specificaties van de opgemaakte plannen van architect Wim Embo.

De regenwaterput is voorzien van pomp voor hergebruik van regenwater en handmatig bijvulsysteem via toevoer van bij de collector door middel van een stadswaterkraan.
2 RUWBOUW

1. OPGAAND METSELWERK :

 Het paramentwerk wordt opgetrokken in Tongerse rijnvorm, deels gekaleid (naturel kleur) en deels opgevoegd (licht beige). Deze is verankerd met spouwhaken aan de binnenmuur. Onderaan wordt een plint in donkere kalei voorzien. In de geventileerde spouw wordt een 12 cm dikke stijve isolatieplaat voorzien (PUR of PIR). Boven raam – en deuropeningen worden gegalvaniseerde stalen L – profielen geplaatst. De gevels worden beschermd tegen opstijgend vocht door een vochtwerende laag tussen de bakstenen, in de binnenmuur op halve plinthoogte, in de buitenmuur, iets lager, aangepast aan de gevelsteen. In de buitenmuur wordt om de meter een stootvoeg open gelaten in de laag stenen boven de vochtwering. 

De binnenmuren worden opgetrokken in een geperforeerde baksteen (type snelbouw). De balkconstructies en de kolomconstructies worden uitgevoerd volgens de specificaties van het studiebureau. Dorpels worden uitgevoerd in blauwe hardsteen.

2 TUSSENVLOEREN :

Welfsels uit predallen. Hierop komt vul- en dekbeton volgens de specificaties van het studiebureau.

3. KAPCONSTRUCTIE:

De dakkostruktie wordt traditioneel uitgevoerd in Europese Oregon douglas volgens de specificaties van het plan.

4. VOEGWERKEN:

De afkitting van het buitenschrijnwerk gebeurt in een siliconenvoeg. Het kleur wordt bepaald in analogie van het kleur van het voegwerk.
3. DAKWERKEN

Alle platte daken worden afgewerkt met een SBS roofing (of evenwaardig) volgens het warme – dak principe, met een tussenliggende thermische isolatie van 14 cm (PIR of PUR).
Het hellend dak wordt uitgevoerd in waterdichte  en dampdoorlatende onderdakfolie Korafleece met daarop tengellatten en pannenlatten. Er wordt gewerkt met een combinatie van type oude pottelbergse pan K451 vieilli blauw gesmoord en vieilli rood met bijhorende nokken en gevelpannen. De dakvlakramen zijn van het type velux met isolerend kader.
4. BUITENSCHRIJNWERK

1. RAMEN EN DEUREN:

Zal worden uitgevoerd in PVC met thermische onderbreking. In combinatie mat hout (afzelia). Er is superisolerend glas voorzien (K –waarde minimum 1,0). 

2. BUITENAFWERKING:

De eventuele dakoversteken worden uitgevoerd met meranti planchetten. Alle zichtbare regenwaterafvoerbuizen en de eventuele hanggoten worden uitgevoerd in zink naturel, (DIN 0.8), voorzien van de nodige hulpstukken.
5. BINNENSCHRIJNWERK

1. DEUREN:

Overal zijn te schilderen binnendeuren type tubespaan voorzien met inox deurkruk L-shape.

2. TRAP:

Alles dient te worden uitgevoerd volgens de specificaties van de opgemaakte plans. 

Er is er een trap voorzien in beuk (onbehandeld) met leuning om naar elke verdieping te gaan.

3. AANBOUWKEUKEN: 

Er is een keuken op maat voorzien, met keramische koopplaat, Spoelbak, frigo, oven, microgolfoven en vaatwas. De mogelijkheid blijft evenwel bestaan om een volledige keuken op maat te laten ontwerpen en bestellen. Er wordt per woning een gedetailleerde uitwerking voorzien in basis (zie detailofferte in bijlage). Budget +/- 16 000 EUR excl BTW afhankelijk van het type woning.
6. PLEISTERWERKEN

1. PLEISTERWERKEN:

Op alle muren en plafonds wordt pleisterwerk aangebracht. De buitenhoeken van de muren en de dagkanten van de ramen worden beschermd met een metalen ingepleisterd hoekprofiel. 

Onder het dakgebinte wordt gewerkt met gyplat.

De ramen worden onderaan voorzien van een vensterblad in natuursteen (zwart graniet).

7. VLOEREN EN FAIENCE

Overal is een vloer met een aankoopwaarde van 35 EUR/m2 met bijhorende plinten voorzien. Het opvoegen van alle tegelvloeren en plinten is in de aanneming begrepen.  Voor de plaatsing is inbegrepen : alle formaten van 30 x 30 tot 60 x 60. voor andere formaten zal een aangepaste prijs gegeven worden.

Per badkamer is maximum 15 m² faience met een aankoopwaarde van 25 EUR/m² voorzien. 

8. ELECTRICITEIT

De elektrische installatie beantwoordt steeds aan de geldende reglementen en voorschriften van de distributiemaatschappijen en wordt steeds voorzien van een aardingslus in de funderingen, een verliesstroomschakelaar, een verdeelbord met de nodige automatische zekeringen, alsook een belinstallatie met deuropener. De installatie wordt gekeurd door een erkend keuringsbureau.

Voorzien per woning in:

· WOONKAMER: 2 lichtpunten ER ,6 stopcontacten, TV aansluiting, Telefoon aansluiting, 1 aansluiting thermostaat, één aansluiting voor internet.

· KEUKEN: 1 lichtpunt ER, 4 stopcontacten, 1 stopcontact frigo, 1 stopcontact dampkap, 1 stopcontact oven, 1 aansluiting elektrisch vuur 1, 1 stopcontact vaatwas
· PER SLAAPKAMER:1 lichtpunt ER, 3 stopcontacten en UTP kabel.
· Per HALL: 1 lichtpunt DR, 1 stopcontact

· WC gelijkvloers: 1 lichtpunt ER (dubbelpolig met controle)

· BADKAMER(S): 1 lichtpunt ER en 1 badkameraansluiting en 1 dubbel stopcontact

· BERGING: 1 lichtpunt ER en 1 stopcontact met aarding, alsook de aansluiting voor wasmachine en droogkast, aansluiting CV, aansluiting ventilatie

· BUITENLICHTPUNT: 2 buitenlichtpunten ER 

De keuring van de installatie door een erkend organisme is inbegrepen in de aanneming.

Merk en type schakelaars: Niko standaard wit of crème

9. VERWARMING
Er is een centrale verwarming op aardgas voorzien met een gesloten condensatiegaswandketel, met inbegrip van een doorstroomboiler en een dakdoorvoer, een leidingsysteem naar vloerverwarming in sandwichbuizen en een klokthermostaat in de woonkamer. De dimensionering van de vloerverwarming gebeurd door een gespecialiseerde firma.
10. SANITAIRE INSTALLATIE

Alle sanitaire toestellen zijn voorzien van de nodige aan- en afvoerleidingen uitgevoerd met sandwichbuizen bestaande uit een binnen - en een buitenbuis merk Alpex. PE – afvoeren van aangepaste diameter, sifons, shellkranen en dergelijke zijn inbegrepen. De aansluiting van het regenwater op de huisaansluiting is in de aanneming begrepen.

Er wordt per woning een gedetailleerde uitwerking voorzien qua voorziene toestellen en budget +/- 7 000 EUR à 10 000 EUR afhankelijk van het type woning.

 (zie detailoffertes in bijlage). 
11. EPB+ ZONNEPANELEN
Alle nodige inspanningen zullen geleverd worden op vlak van isolatie en ventilatie om te voldoen aan de huidige normen in het kader van de EPB voor de verluchting wordt gewerkt met het ventilatiesysteem type C+ evo 3. Er word ook een luchtdichtheidstest uitgevoerd.
Er zijn per woning voor 3500 WP zonnepanelen voorzien met bijhorende omvormer.

Het verslag van de berekening van de EPB coördinator wordt in bijlage aan dit lastenboek gehecht met daarin vermelding van de te gebruiken types isolatiematerialen + diktes alsook de te gebruiken technieken.
12. TUINWERKEN
De tuinen (zowel voortuin als achtertuin) worden aangelegd en ingezaaid met gras. De afsluitingen langs de achterste perceelsgrenzen en de zijdelingse perceelsgrenzen zijn voorzien in bekaert draad met bovenbuis (hoogte 2.00 m) en worden voorzien van klimopplanten. De oprit en terras (voor terras is 16 m² voorzien in basis) is voorzien in getrommelde verouderde betonklinker type stonehedge 15 x15 x 6 . 
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